

■ 习近平会见文在寅时强调:中韩应深化和发展战略合作伙伴关系,照顾彼此核心利益和重大关切,推动双边关系迈上更高水平。中国作为负责任大国,始终把自身发展寓于世界发展潮流之中

■ 习近平会见安倍晋三时强调:运筹新时代的中日关系,首先需要明确战略共识。应坚持以全球大视野思考和谋划两国关系,坚持在相互尊重、求同存异基础上加强沟通协调,积极推动构建携手合作、互利双赢的新格局

>>>详见新民网 www.xinmin.cn

上海夜间经济 冬日持续升温

各方加速拓展消费场景,合力打造“不夜城”

>>3版



今日论语

让申城夜晚更璀璨

邵宁

海特色的夜间经济,更需要我们从年轻人的视角进行改革和创新。

要把一座超大型城市打造成真正意义的“不夜城”,对城市治理提出了更高的要求。本报今起推出夜间经济观察系列报道。让申城的夜晚更璀璨,我们共同努力!

无论是购物、读书、健身、聚会,还是看话剧、听音乐会,甚至参观博物馆、动物园……随着上海夜间经济业态的不断丰富,晚上若想出门

放飞心情,总有一处适合你!

李子柒镜头里的静谧乡村是美的,大都市的璀璨灯火也是美的。纵观人类历史,城市的出现和发展,皆

因有“市”。今天,发展夜间经济,打造消费热点,同样是为了满足各类人群对美好生活的向往。年轻人是城市夜晚的主角,如何打造更具上

狠抓落实 善作善成 奋力创造新时代新奇迹

320米“双子塔”将成“科学之门”

53个重点项目今扎堆来到张江,打造硬核产业链

上海智能传感器产业园启动

32家企业签约入驻 总投资248亿元

张江“科学之门”项目今天上午正式启动。这个320米高的“双子塔”,将成为张江的标志性建筑,开启张江科学城的创新和摩登之门。今天集中开工、入驻、签约的53个重点项目,通过打造硬核产业、完善软环境等,实现“从园到城”的转变……

>>>详见第4版·要闻

本报讯(记者 杨洁)“规划到2025年,嘉定以智能传感器芯片为核心的智能硬件相关产业产值突破千亿元,打造成为上海、长三角乃至全国的传感器及智能硬件产业高地。”今天上午,上海智能传感器产业园启动会暨重点项目签约仪式在嘉定工业区举行。

作为万物互联、智能融合的核心基础,智能传

感器正成为我国智能制造领域一块越来越重要的拼图。目前,长三角地区已集聚了全国50%以上的智能传感器企业。嘉定规划建设上海智能产业园,着眼于弥补智能传感器“中国芯”短板,发展基于MEMS半导体工艺,涵盖力、光、声、热、磁、环境等类目的智能传感器产业。会上发布39条扶持政策,32家企业签约入驻产业园,总投资额248亿元。

光影之间 老建筑点燃新生命



沪上两处老建筑,最近焕发新生。一处是有着305年历史的江南文化地标商船会馆。外滩商船会馆始建于1715年,是当时上海面积最大、建筑格局与形制最为豪奢的会馆之一。经过半年多的修缮,会馆重新开放,让人们了解昔日江南商船码头文化和上海航运历史。另一处是将于本周末开放的思南书局诗歌店。书店位

于上海市皋兰路16号,原为建于上世纪三十年代的东正教教堂。建筑师用老建筑的光影交错象征诗歌给人的怦然心动。(思南书局诗歌店相关报道见第11版·文体新闻)

左图为按原样恢复的商船会馆戏台顶部雕花 杨建正 摄

右图为由教堂改建的思南书局诗歌店 本报记者 郭新洋 摄

李强:以更高站位更大力度推进全面依法治市

营造和谐稳定社会环境 确保重大改革于法有据

>>>详见第2版·要闻

民生十微 2019 年终盘点

莫道植绿添彩难 且看鸟语花香妙

“十三五”期间,上海绿道每年以200公里的速度增加,至今已建成881公里。若首尾相连,相当于从上海到济南。建绿道,施工如何避免扰民?设计如何以人为本?植物如何增添色彩?记者近日走访建设管理部门,探寻“绿链”背后的故事。

>>>详见第5版